



COMMUNIQUÉ DE PRESSE | BRUXELLES, 10 février 2025, 17h45 – Elia Group (Euronext : ELI)

Achat et vente d'actions d'Elia Group dans le cadre du contrat de liquidité

Informations réglementées

Dans le cadre du contrat de liquidité (cf. le communiqué de presse du 29 juillet 2021), Elia Group annonce aujourd'hui qu'Exane BNP Paribas a acquis, au nom d'Elia Group, 13.000 actions d'Elia Group sur Euronext Brussels durant la période comprise entre le 3 février 2025 et le 7 février 2025. Sur la même période, Exane BNP Paribas a vendu, au nom d'Elia Group, 13.025 actions d'Elia Group.

Le tableau ci-dessous offre un apercu des transactions réalisées durant la période :

Achat d'actions d'Elia Group								
Date	Nombre d'actions	Montant total (€)	Prix moyen (€)	Prix le plus bas (€)	Prix le plus élevé (€)			
03/02/2025	500	31.955	63,91	63,85	64,05			
04/02/2025	3.725	249.886	67,08	65,15	67,75			
05/02/2025	2.150	143.970	66,96	66,40	67,50			
06/02/2025	5.000	317.411	63,48	63,25	64,15			
07/02/2025	1.625	103.318	63,58	63,50	64,00			
Total	13.000	846.540	-	-	-			

Vente d'actions d'Elia Group							
Date	Nombre d'actions	Montant total (€)	Prix moyen (€)	Prix le plus bas (€)	Prix le plus élevé (€)		
03/02/2025	500	32.100	64,20	64,00	64,40		
04/02/2025	4.825	325.366	67,43	65,65	68,85		
05/02/2025	1.400	94.055	67,18	66,65	67,75		
06/02/2025	4.625	296.665	64,14	63,50	64,50		
07/02/2025	1.675	107.169	63,98	63,45	64,40		
Total	13.025	855.355	-	-	-		

Le résumé des transactions réalisées dans le cadre du contrat de liquidité ayant pris effet au 29 juillet 2021 est disponible sur le site web d'Elia Group. Suite à la mise en œuvre du contrat de liquidité, Elia Group possède actuellement 44.391 actions propres.



À propos d'Elia Group

Dans le top 5 européen

Elia Group est un acteur clé dans le transport d'électricité. Nous veillons à chaque instant à l'équilibre entre production et consommation. Nous approvisionnons 30 millions d'utilisateurs finaux en électricité et gérons 19.349 km de liaisons à haute tension via nos filiales en Belgique (Elia) et dans le nord et l'est de l'Allemagne (50Hertz). Elia Group figure ainsi parmi les 5 plus grands gestionnaires de réseau de transport européens. Nous mettons un réseau électrique robuste et fiable à 99,99 % au service de la communauté et du bien-être socioéconomique. Nous voulons également servir de catalyseur à une transition énergétique réussie vers un système énergétique fiable, durable et abordable.

Acteur de la transition énergétique

Nous stimulons l'intégration du marché européen de l'énergie et la décarbonisation de la société en développant les liaisons internationales à haute tension et en intégrant une part sans cesse croissante d'énergie renouvelable à notre réseau. En parallèle, nous optimisons en permanence nos systèmes opérationnels et développons de nouveaux produits de marché afin que de nouveaux acteurs de marché et technologies aient accès à notre réseau, ce qui facilite la transition énergétique.

Dans l'intérêt de la communauté

Acteur central dans le système énergétique, Elia Group agit dans l'intérêt de la communauté. Nous répondons à la hausse rapide des énergies renouvelables en adaptant constamment notre réseau de transport. Nous veillons aussi à réaliser nos investissements dans les délais et les budgets impartis, tout en garantissant une sécurité maximale. Nous adoptons une gestion proactive des parties prenantes lors de la réalisation de nos projets : nous entamons une communication bilatérale avec tous les acteurs concernés dès le début du processus. Nous mettons également notre expertise à disposition du secteur pour construire le système énergétique de demain.

Ouverture internationale

Outre ses activités de gestionnaire de réseau de transport, Elia Group fournit des services de consultance à des clients internationaux via sa filiale Elia Grid International. Récemment, Elia Group a lancé de nouvelles activités non régulées telles que re.alto, la première plateforme de marché européenne pour l'échange de données liées à l'énergie via des API standardisés dans le domaine de l'énergie, et WindGrid, une filiale qui va poursuivre le développement des activités d'Elia Group à l'étranger, en contribuant à l'expansion des réseaux électriques offshore en Europe et au-delà.

L'entité juridique Elia Group est une entreprise cotée en bourse dont l'actionnaire de référence est le holding communal Publi-T.

eliagroup.eu



Pour de plus amples informations, veuillez contacter